

## Estado do Pará CÂMARA *MUNICIPAL* DE FLORESTA DO ARAGUAIA Poder Legislativo

Página 29 de 36

PORTARIA Nº 021/15

Concede diárias a Servidora que especifica.

O Presidente da Câmara Municipal de Floresta do Araguaia, Estado do Pará, no uso de suas atribuições regimentais, Resolve:

Art. 1º - Fica concedida 02 (duas) diária a servidora ROSANIA OLIVEIRA DOS SANTOS, chefe da controladoria, da Câmara, no valor unitário de R\$ 150,00 (cento e cinquenta reais),perfazendo um total de R\$ 300,00(trezentos reais) para empreender viagem a cidade de xinguara-pa onde irá fazer troca de experiência, na implantação de manual de procedimento e relatório anual, do sistema controle interno da Câmara Municipal de Floresta do Araguaia nos dias 05 a 06 de março de 2015.

Art. 2º - O período de deslocamento será nos dias 05 a 06 de março 2015.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em Março de 2015.

JOSE MARIA LIMA MAGALHAES
Presidente da Câmara Municipal

RECIBO

R\$ 300,00

Recebi da Tesouraria da Câmara Municipal de Floresta do Araguaia, Estado do Pará, a importância supra de R\$ 300,00 (trezentos reais) referente à Portaria n.º 021/2015.

Por ser verdade, assino o presente recibo em duas vias de igual teor e forma para seus efeitos legais.

Floresta do Araguaia – Estado do Pará, em 04 de março de 2015.

ROSANIA OLIVEIRA DOS SANTOS

Chefe de controladoria CPF: 827.985.322-72

Av. Sete de Setembro nº 1780 – Centro - Fone/Fax: 94-3432-1314 – E-mail – camaradefloresta@hotmail.com CEP – 68.543-000 – Floresta do Araguaia – Pará – Brasil CNPJ: 01.776.009/0001-51